

1 ЯНВ 1968

КОММУНИСТ

С. Саратов

НА РАБОЧИХ СЦЕНАХ

— Саратовская драма, — говорит главный режиссер театра имени К. Маркса В. А. Менчинский, — имела большие и добрые традиции, пользовалась заслуженной славой. Вступая в новый год, коллектив театра стремится прежде всего к тому, чтобы быть достойным этих традиций.

Что мы покажем саратовским зрителям? Вчера, в канун 1968 года, на нашей сцене был поставлен спектакль «Золушка». Веселая и умная комедия — сказка Е. Шварца написана для детей и взрослых. Предполагаем показать «Варваров» М. Горького, «Изобретательную влюбленную» Лоне де Вега, «Баню» В. Маяковского и другие пьесы мировой и русской классики. В 1968 году намечаем осуществить всего семь новых постановок.

И еще одна важная задача встает перед нами в новом году: чаще давать спектакли на сценах прекрасных дворцов культуры саратовского химкомбината, завода технического стекла и других.